
  
 

  

  
  

В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о
нарушении правил безопасности при ведении работ,
повлекших по неосторожности смерть двух лиц

 

  

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по
городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения
приговора в отношении бывшего старшего диспетчера центральной диспетчерской службы АО
«Теплосеть Санкт-Петербурга». Он признан виновным в совершении преступления,
предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных
работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

 

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, занимая вышеуказанную должность, в
соответствии с должностной инструкцией был обязан осуществлять общее оперативное
руководство и контроль за всеми операциями на теплофикационном оборудовании,
производимым оперативным персоналом источников тепла и потребителей, за всеми
действиями персонала структурных подразделений АО «Теплосеть Санкт-Петербурга» по
обеспечению режимов работы, контроль за мероприятиями по локализации и ликвидации
технологических нарушений на оборудовании тепловых магистралей.  В ночь с 27 на 28
сентября 2018 года, находясь в помещении центральной диспетчерской службы АО
«Теплосеть Санкт-Петербурга», обвиняемый, исполняя свои должностные обязанности
действуя неосторожно, по небрежности, не выполнил необходимые требования
производственной инструкции, в результате технологического нарушения ночью на участке от
подвала дома по Измайловскому проспекту до тепловой камеры на распределительной сети
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квартала, находящегося на балансе АО «Теплосеть Санкт-Петербурга», произошел прорыв
подающего трубопровода отопления, в результате чего было затоплено помещение ООО
«Типичный Питер», два посетителя которого скончались на месте происшествия от
термических ожогов. Установлено, что обвиняемый не предпринял никаких мер,
направленных на выявление причин резкого увеличения давления и резкого снижения расхода
воды, отключение участка было осуществлено только после визуального обнаружения места
происшествия. Также, в соответствии с актом служебной проверки, проведенной АО
«Теплосеть Санкт-Петербурга» организационные причины инцидента связаны с ошибочными
действиями диспетчера.

 

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года
условно с испытательным сроком на 3 года.

05 Июля 2021
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